11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2005 18:52:06

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.09.2005 22:03:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50381/answer/50382




MuxauJ, OTBETUTD Tak IPOCTO Ha Bar Bompoc Henmb3g. Heo6xomumo B TOT MOMEHT, Korfia y Bac ecthb
’kano0wl pou3BecTy 3a60p HEKOTOPHEIX MaTepHUasoB Ha uccaeqoBaHue. [1o pesynbTaTamMm
o0cemoBaHUs MOXKHO O YeM-TO JyMaTh. BaM He0OXOOUMO IIOCETUTE B 3TOT MOMEHT ypOJIora Uiu
aHApPOJIoTra [0 MECTY KUTEJIbCTBA.



